



**СОВЕТ  
КУМЫЛЖЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
КУМЫЛЖЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА**

**РЕШЕНИЕ**  
от 28 марта 2019 года № 57/157-3-С

**Об отчете главы Кумылженского сельского поселения  
о результатах его деятельности и результатах деятельности  
администрации Кумылженского сельского поселения за 2018 год**

В соответствии со статьями 20, 22 Устава Кумылженского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области Совет Кумылженского сельского поселения

р е ш и л:

1. Принять к сведению отчет главы Кумылженского сельского поселения о результатах его деятельности и результатах деятельности администрации Кумылженского сельского поселения за 2018 год.
2. Результаты деятельности главы Кумылженского сельского поселения и администрации Кумылженского сельского поселения за 2018 год признать удовлетворительными.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания и подлежит обнародованию путем размещения в МКУК «Кумылженская межпоселенческая центральная библиотека им. Ю.В. Сергеева», а также подлежит размещению на официальном сайте администрации Кумылженского сельского поселения в сети Интернет.

Глава Кумылженского  
сельского поселения



Ю.В. Потапов

## Доклад за 2018 год

Уважаемые жители поселения, приглашенные!

В соответствии с действующим законодательством, глава сельского поселения ежегодно отчитывается перед населением о проделанной работе, и сегодня Вашему вниманию предоставляется отчет о работе за 2018 год.

Такая форма взаимодействия с общественностью и жителями сегодня очень важна и эффективна. Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Кумылженского сельского поселения, другими федеральными и областными актами.

На сегодняшний день администрация выполняет 31 полномочия, 13 из которых по Федеральному Закону 131-ФЗ и 18 по Закону Волгоградской области №156-ОД

Это, прежде всего: - исполнение бюджета поселения;  
- благоустройство территории населенных пунктов;  
- развитие дорожной деятельности;  
- развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;  
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;  
- обеспечение безопасности проживания на территории поселения всех его граждан.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период администрацией сельского поселения принято:

191 постановление, 276 распоряжений, 101 обращение граждан, из них 33 в устной форме, 68 в письменной форме. За 2018 год проведено 13 заседаний Совета Кумылженского сельского поселения, на которых принято 40 нормативно-правовых актов.

Проекты решений Совета Кумылженского сельского поселения и постановлений администрации направляются в прокуратуру района для проведения экспертизы во избежание неправильных действий и нарушения закона.

Информация о деятельности поселения размещается на сайте Кумылженского сельского поселения в сети Интернет.

Статистические данные.

Общая площадь поселения – 63,2 тыс. га. На территории нашего поселения расположено 18 населенных пунктов, площадью 2,4 тыс. га.

Численность населения на 01.01.2018г. составляет 9177 человека, по сравнению с предыдущим годом численность уменьшилась на 86 человек.

За 2018 год родилось 77 человек, умерло 124 человек. Естественная убыль составляет - 47 человек, миграционная - 36 человека.

Количество домовладений - 4110 единицы.

Бюджет.

Формирование бюджета- наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития и показатель эффективности. Бюджетная политика направлена на увеличение собираемости налогов в бюджет поселения и эффективное их расходование.

Бюджет нашего поселения за 2018 год сбалансирован по доходам и расходам и составил 41,9 млн. руб.

Доходная часть бюджета выполнена на 100,9% и составила 42,3 млн. руб

в том числе собственных доходов поступило 29,8 млн. руб. (70,5%), безвозмездных поступлений – 12,5 млн. руб. (29,5%). В структуре поступивших собственных доходов основную долю составляет:

- налог на доходы физических лиц – 16,3 млн. руб. или 54,7% от общей суммы собственных поступлений;

- налоги на имущество, включающие налог на имущество физических лиц и земельный налог с организаций и с физических лиц – 7,9 млн. руб. или 26,5 %.

Поступление собственных доходов в бюджет поселения выросло в 2018 году по сравнению с 2017 годом на 8,6 млн. руб. или 40,6 %.

Денежные средства, оставшиеся неиспользованные в 2018 году будут израсходованы в 2019 году в соответствии с бюджетными сметами.

В поселении создана комиссия по мобилизации доходов в бюджет Кумылженского сельского поселения. За 2018 год проведено 24 заседания, на которые приглашены 457 человек, имеющих задолженность по налогам согласно спискам налоговой инспекции. В результате работы комиссии оплачена задолженность и дополнительно поступило налогов, сборов в сумме 1,5 млн. руб. Еще существуют должники по налогам, списки, предоставляемые налоговой инспекцией, практически не уменьшаются. Просьба к населению, которые имеют задолженность обратиться в налоговую инспекцию и разобраться с суммами задолженности и оплатить.

Объем расходов за 2018 год составил 35,8 млн. руб. Основной удельный вес в структуре расходов бюджета занимает дорожное хозяйство – 24,9 %, благоустройство – 25,8%, расходы по МКУК «ЦКБОМПиС» -14,2%.

Дорожное хозяйство:

Протяженность дорог общего пользования, находящихся в собственности поселения составляет на 01.01.2019 года 169,4 км. В результате проведения инвентаризации протяженность дорог сельского поселения увеличилась на 65,4 км, надеемся, что в 2020 году увеличится сумма средств акцизов в дорожный фонд поселения из областного бюджета.

Средства дорожного фонда 2018 года составили 4,8 млн. руб., в том числе дорожный фонд Кумылженского муниципального района в сумме 1,1 млн. руб. Израсходовано практически полностью 4,5 млн. руб.

Проведены работы:

Ямочный ремонт дорог с твердым покрытием в объеме 739,7 кв. м., Отремонтированы дороги с твердым покрытием по улицам Калинина и Подтелкова, протяженностью 446 м.

Приобретен щебень в объеме 2,4 тыс. кубов, ремонт дорог с укладкой щебеночного полотна в объеме 1,7 тыс. кубов, протяженностью 2,6 км. По улицам Заречная, Дачная, Мичурина, Пушкина, Прохладная. Сиреневая, Солнечная.

Частично отремонтирована дорога до х. Сарычевский. Щебеночное покрытие протяженностью 618 м на сумму 1млн.50 тыс. руб. (средства муниципального района, так как дорога в ведении муниципального района.) В 2019 году планируется продолжить работу по укладке щебня, выделено 700,0 тыс. руб. из бюджета района. Работы выполняются техническими средствами Комбината по благоустройству.

Приобретена техника:

Грузопассажирский автомобиль УАЗ «Фермер», трактор колесный МТЗ Беларусь, распределительное оборудование (пескоразбрасыватель) вся эта техника передана в Комбинат по благоустройству для работ по благоустройству и содержанию дорог.

Проводится ремонт и содержание грунтовых дорог –это расчистка дорог от снега в зимний период и грейдирование и планировка дорог в весенне-летний период, откачка талых и дождевых вод, покраска пешеходных переходов.

Проведены мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций и по противопожарной безопасности:

Проведено страхование ГТС х. Никитинский.

ООО «Ниже-Волжским ИКЦ ЧС» проведено техническое обследование ГТС х. Никитинский.

Спилено 22 аварийных дерева, проведена противопожарная опашка населенных пунктов для предупреждения пожаров.

(при необходимости сведения по паводку в приложении)

Благоустройство

Один из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории нашего поселения. Проблемы благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще. Мы все жители одного поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». Любой человек, приезжающий к нам, прежде всего обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение, озеленение и общий архитектурный вид.

В администрации сельского поселения работает административная комиссия, которой в 2018 году проведено 23 заседания, рассмотрено 30 дел об административных правонарушениях, сумма штрафных санкций составила 11,0 тыс. руб. оплачено -5,0 тыс. руб.

Уличное освещение:

За прошедший год протяженность освещенных улиц поселения увеличилось на 1,2 км (х. Сарычевский) и составляет 67,2 км.

Улицы Кумылженского сельского поселения освещают 996 фонарей. по сравнению с 2017 годом увеличилось на 56 фонарей.

Произведена замена 72 ламп на энергосберегающие. В результате замены ламп на энергосберегающие и при расширении сети освещенности территории сельского поселения количество потребляемой электроэнергии по сравнению с 2017 годом сократилось на 8,6 тыс. квт или на 4,0%. За 2018 год оплата за уличное освещение составило 1,6 млн. руб.

Приобретены и установлены 22 светильника с антивандальными колпаками в парке 70 лет Победы.

Озеленение:

На территории ст. Кумылженской расположено 2 парка и центральная площадь, в хуторах установлены детские площадки, где дети могут поиграть, пообщаться. За всей этой территорией необходим уход.

В 2018 году приобретено рассадка цветов в количестве 6,5 тыс. корней и выращено в администрации рассадки 4,0 тыс. корней,

производится обрезка кустарников и деревьев.

ежегодно за парками и площадью ведут уход принятые по договору подряда работники на период полива цветов и кустарников, дополнительно в этой работе им помогают подростки, принятые на работу совместно с ЦЗ Кумылженского района –это 20 человек в возрасте от 14 до 18 лет (в т. ч. х. Глушицкий -1 чел., ст. Кумылженская -15 чел.) расходы составили 142,2 тыс. руб.

Содержание мест захоронения

Ежегодно проводятся субботники по наведению порядка на гражданских кладбищах силами администрации, МУП «Комбинат по благоустройству», с участием работников организаций и населения наших хуторов и станицы.

Мусор с территории кладбища вывозится силами и средствами МУП «Комбинат по благоустройству» (187,0т.р.) и МУПКО вывезено 103 контейнера (38,0т.р.)

Устроена площадка под контейнеры на территории кладбища ст. Кумылженской

Сформирован и зарегистрирован земельный участок для размещения подъездной дороги и парковки автотранспорта к новому кладбищу.

Разработан проект благоустройства территории гражданского кладбища в ст. Кумылженской

Мероприятия по благоустройству.

В 2018 году проводились работы по сбору и вывозу мусора с территории поселения, уборка тротуаров и стоянок для автомобилей, скос сорной растительности, ликвидация несанкционированных свалок.

В парке 70 лет Победы установлена Стелла с названием парка и установлена современная крытая площадка с уличными тренажерами и мягким покрытием за счет средств:

- президентского гранта, полученный ТОС «Адмирала Тихонова» -424,9 тыс. руб.;
- средств за участие в конкурсе ПАО «Лукойл» -73,0 тыс. руб., полученный МКУК «Центр по культуре» нашего поселения;
- софинансирование из бюджета Кумылженского сельского поселения -187,0 тыс. руб.

В 2018 году совместно с Центром занятости Кумылженского района трудоустроено 15 человек на общественные работы.

Установлено 5 площадок под контейнеры ТКО: ул. Калинина, ул. Советская, ул. Комарова, ул. Юбилейная, ул. Подтелкова и приобретено 3 контейнера под ТКО.

Приобретено и установлено оборудование для детских площадок в ТОС «Шушенский» -горка и ТОС «Дружба» - качели.

Большую помощь не только в мероприятиях по благоустройству, но и во всех делах и проблемах наших хуторов и станицы оказывают наши ТОСы. Несмотря на то, что ТОСы не имеют финансовой поддержки со стороны региона и это вынуждает нас идти на закрытие части юридических ТОСов, так как нет средств содержать их, но мы их оставляем как физические лица, без расчетного счета. В рамках муниципальной программы «Развитие ТОС в Кумылженском сельском поселении на 2018-2020 годы». ТОСами за 2018 год израсходовано средств местного бюджета в сумме 656,1 тыс. руб., из запланированных 653,2тыс.руб.

Дополнительно в бюджет сельского поселения в 2018 году 100,0 тыс. руб. (это премия Совету Кумылженского сельского поселения за участие в конкурсе представительных органов за 2017 год в сумме 100 тыс. руб., которые израсходованы на установку видеонаблюдения, приобретена мебель и компьютерное оборудование.

В администрации работает военно-учетный стол, финансируемый из федерального бюджета. На первичном воинском учете состоит 2348 человек. В 2018 году за весенний и осенний призыв призвано 23 человека, проверено 6 организаций, сверено 20 организации, проведено 10 заседаний призывной комиссии.

### Культура и спорт

Этой сферой деятельности занимается «Центр по культуре, библиотечному обслуживанию, молодежной политике и спорту». За 2018 год исполнен Указ Президента от 07.05.2012года № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики», среднемесячная заработная плата работников культуры соответствует дорожной карте (26054 руб.) В поселении 4 СДК, 2 СК и 3 библиотеки.

В 2018 году заказан проект предельно-допустимых выбросов, проект образования отходов и оформления паспортов отходов, отремонтирован навес в Глушицком СК, для Родионовского СДК приобретены музыкальные инструменты.

За 2018 год в нашем учреждении культуры работало 31 клубных формирований и кружков в которых занимается 258 человек, из них 8 формирований для детей с численностью 55 человек и народный коллектив «Огонек» х. Родионовский. Проведено 730 культурно массовых мероприятий –это Новый год, День Победы, День станицы. Приняли участие в фестивале «Золотой щит – Казачий Спас».

В 2018 году осуществлен ремонт памятников в том числе ТОС «Суходолец» получил грант по государственной программе Волгоградской области «Устойчивое развитие сельских территорий» в сумме 360,0 тыс. руб. При софинансировании администрации и вклада индивидуальных предпринимателей и Комбината по благоустройству произведено

восстановление историко-культурного памятника погибшим воинам в ВОВ в х. Никитинский.

Приобретен библиотечный фонд в количестве 81 книги, в том числе в библиотеку х. Родионовский 28 книг.

Все праздничные мероприятия работники наших хуторов проводят согласно тематических планов.

На территории ТОС «Лесхозный» обустроена спортивная площадка, которая в зимний период - каток, в летний – теннисный корт.

Ежегодно закупается спортивный инвентарь. В 2018 году проведены соревнования по «Кроссфиту» и соревнования по зимней и летней рыбалке совместно с спортивным клубом «Щука».

В 2019 году планируем продолжить работу по всем вышеуказанным направлениям.

Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть те, которые требуют долговременной перспективы, мы готовы прислушаться к советам жителей, помочь в решение насущных проблем. Но также рассчитываем на вашу поддержку, на ваше участие во всех сторонах жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. Надеюсь, что наши совместные усилия приведут к исполнению всех намеченных мероприятий и наших планов.

Хочу поблагодарить руководителей предприятий, депутатов, предпринимателей и конечно всех неравнодушных жителей поселения за совместную работу, поддержку и понимание, пожелать Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и мирного неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям и внукам.

Большое спасибо за внимание!